

# Bestyrelsesmøde - tirsdag 6. februar 2024, hos Gert

## Beslutningsreferat

**Referent:** Gert Ryd

**Deltagere:**

Gert Ryd (Formand)  
Henrik Nielsen (Kasserer)  
Rasmus Grimm (Best.medlem)  
Per Hansen (Best.medlem)  
Lasse Grosby Hallqvist (Best.suppl.)  
Birgitte Bach Knudsen (Best.suppl.)

**Afbud:**

Nils Hermansen (Best.medlem)

Pkt.	Emne	Ansv.
0	<b>Referat</b> Referat fra seneste bestyrelsesmøde 13-11-2023 blev godkendt uden bemærkninger.	Alle
1	<b>Generalforsamlingen den 28. november 2023</b> Eksekvering af de vedtagne forslag a) Proces for vedr. Bebyggelsens ydre fremtræden b) Proces for vedr. Det udvendige vedligehold c) Snerydning 2023-2024 og fremadrettet  <b>Ad a)</b> <u>Proces for vedr. Bebyggelsens ydre fremtræden.</u> Processen startes op ved at Nils/Gert på ny gennemgår parcellernes evt. konstaterede 2023-afvigelser. Samtlige parceller tilskrives, både parceller med afvigelser, men også dem uden. Det vurderes yderligere hvorvidt alternative former for flisebelægning, fx Holmegårdssten, pigsten mv., skal indgå i processen.  <b>Ad b)</b> <u>Proces for vedr. Det udvendige vedligehold.</u> Afventer.  <b>Ad c)</b> <u>Snerydning 2023-2024 og fremadrettet.</u> Som følge af katastrofal dårlig kvalitet i snerydningen har foreningen afbrudt samarbejdet med snemanden. Trods forsøg er det ikke lykkedes at få aftale i hus med ny snemand. Vi orienterer alle medlemmer skriftligt om sagen.	Nils/Gert

2	<p><b>Skraldeordningen</b></p> <p>Vi diskuterede problemet med, at grønt-containere ikke hentes ved husmur, men at disse af medlemmerne selv skal køres til vej.</p> <p>En del kommuner i hovedstadsområdet har samme ordning som i Tårnby, og vi valgte at henlægge problemstillingen.</p>	
3	<p><b>Fjernvarmen</b></p> <p>Tårnby Forsyning er pt. i gang med at udsende e-Boks-breve ang. bindende tilmelding.</p> <p>Vi orienterer alle medlemmer skriftligt om sagen.</p>	Gert
4	<p><b>Belysning</b></p> <p>Forvaltningen har meddelt, at grundejerforeningen prioriteres ... når forvaltningen har tid. Nu eskaleres sagen yderligere.</p>	Gert (Pending)
5	<p><b>Hundeskilte</b></p> <p>Vi aftalte at arbejde videre med opsættelse af op til 3 skilte med følgende tekstmuligheder:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Velkommen til G/F Tårnby Eng</li> <li>- Alle hunde er velkomne, men kun PÅ FORTOVE/VEJE</li> <li>- Enhver græsplæne er privat ejendom</li> </ul>	Alle (Pending)
6	<p><b>Chaussékant ødelagt</b></p> <p>Der indhentes nu tilbud på reparation/udbedring af ca. 10 m chaussékant ud for svinget Bolbrovej 36/38.</p> <p>Undtagelsesvis for foreningens regning grundet svingets opbygning.</p> <p>ooOOOoo</p> <p>Sagen sættes i bero pga. usikkerhed vedr. den snarlige udrulning af fjernvarmen.</p>	Gert
7	<p><b>Rottespær</b></p> <p>Foreningens 10 stk. rottespær blev serviceret 29. januar 2024.</p> <p>Der blev konstateret nedbrud af samlebrønd på strækningen Ladbyvej 16-22, og medlemmer hér er blevet underrettet.</p>	Gert
8	<p><b>Nabostrid/støj – lukket sag</b></p> <p>Sagen blev diskuteret og henlagt. Formanden orienterer den opsøgende part.</p>	Gert
9	<p><b>Heldagsmøde for bestyrelsen</b></p> <p>Lørdag den 27. april 2024 afholder bestyrelsen om bl.a. strategi og vision.</p>	Alle

10	<b>Dræn</b> På vegne af beboerne på Bolbrovej 26-48 undersøger Bolbrovej 44 nu muligheden for dræning af baghaver/grunde via bagstien til kommunens kloak på Glamsbjergvej.	---
11	<b>Næste møde:</b> Afventer.	Gert